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Legno e metallo, dallo sviluppo di questa intuizione
prende forma una serie dalla doppia anima,

dove gli accostamenti fra le 2 superfici

non sono semplicemente integrati

ma permettono di mixare concretamente

superfici dalla trama diversa

ma dalla stessa cadenza cromatica.

I

Wood and metal: an intuition developed

) . to create a range with a dual soul,
in which simple combinations of surfaces
integrated turn into a mixture

of different textures coordinated

by the same color shading.
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STYLETECH/
wellness
spa

modulo listello inclinato 20x120  77/8”x471/8” soft

Wall metal/style_03 60x120 2358"x471/8” soft / modulo listello inclinato 20x120 77/8"x471/8”soft
wood/style_03 20x120 77/8”x471/8” naturale/matte




metal/style 03
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Floor wood/style_03 20x120/26,5x180 77/8"x471/8”/ 101/2"x705/4" naturale/matte
metal/style_03 20x120 77/8"x471/8" soft
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Bois et métal, a partir du développement
_ . de cette intuition prend forme une
série a ’lame double, ou les approches
. entre les 2 superficies ne sont pas
simplement integrées mais permettent de
mixer concretement des_superficies a la
structure différente mais avec la méme
cadence chromatique.
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Wall metal/style_02 80x180 3712"x703/4” soft
Floor wood/style_04 20x180 77/8”x703/4" naturale/matte



Floor metal/style_ 02 80x180 3112"x703/4” soft



Floor metal/style_02 80x180 3711/2"x70%4” soft
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wood/style_02 muretto 3D inclinato 20x60 77/8”x235/8” naturale/matte
metal/style_03 80x80 377/2"x311/2” soft

wood/style_02 26,5x180 71072"x703/4” naturale/matte
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Floor wood/style:02 26,5x180 1072"x703/4" naturale/matte







metal/style 03
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Wall metal/style_03 60x120 2358"x471/8” soft / muretto 3D inclinato 20x60 77/8"x2358" naturale/matte = o ; s ;- | R
Floor wood/style_03 26,5x180 107/2"x703/4" naturale/matte / metal/style_03 20x120 77/8”x471/8” soft - o . o
o i




Wall metal/style_01 80x80 3772°x3171/2” soft
wood/style_01 20x180 77/8”x703/4” naturale/matte
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»HTYUTUBHOE CONOCTaBMEHNEe JepeBa ! MeTanna cTano UCTOYHNKOM
9TON cepum ¢ ABOMNHON AyLLOW, rae ABa MaTepuana He NpocTo WOOdI Style

COe/IMHEeHbI, a NO3BO 0T onpeaeneHHbIM 06pa3oM COBMECTUTb

MOBEPXHOCTN C pa3nM4HOW NPUPOAOWN, HO C OAMHAKOBOW XpOMaTUYECKOM metall Ieo 1
PUTMUYHOCTbIO. s



all metal/style_01 80x80 37172"x371/2” soft
loor metal/style_01 80x80 3772"x317/2” soft / wood/style_02 20x180 77/8"x703/4" naturale/matte



STYLETECH/ STYLETECH/

METAL_STYLE/PRODUCTSIZES WOOD STYLE/PRODUCTSIZES
INDOOR/OUTDOOR: INDOOR/OUTDOOR:
80x180/60x120/20x120/80x80/40x80/20x80/60x60/15,2x60,8 26,5x180/20x180/20x120/15x120/15,2x60,8
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COLOR SYSTEM. 2
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In armonia con la visione che supera i tradizionali confi-
ni e le barriere tra le collezioni, Floor Gres progetta le pro-
pria palette cromatica sulla base di un piano-colore ela-
borato considerando [I'evoluzione dello stile e le tendenze
dell’architettura: il Florim Color System. Questo sistema garan-
tisce la compatibilita cromatica tra materiali appartenenti a colle-
zioni diverse. L’architetto sceglie e combina i materiali Floor Gres
secondo le proprie esigenze, trovandoli perfettamente compatibili.

Consistent with the vision that stretches beyond traditional
boundaries and barriers between collections, Floor Gres desi-
gns its color ranges on the basis of a general color plan drawn
up taking into consideration the evolution of style and archi-
tectural trends: the Florim Color System. This system ensures
the color compatibility between materials belonging to different
collections. The architect selects the Floor Gres materials ac-
cording to his/her needs and finds them perfectly compatible.

En harmonie avec une vision qui dépasse les frontiéres tradition-
nelles et les barriéres entre les collections, Floor Gres projette ses
gammes de couleurs sur la base d’un plan-couleur général, élaboré
en considérant I’évolution du style et les tendances de I'architectu-
re : le Florim Color System. Ce systeme garantit la compatibilité
chromatique entre des matériaux appartenant a des collections dif-
férentes. L'architecte choisit et combine les matériaux Floor Gres
selon ses exigences, et il les trouve parfaitement compatibles.

SHADE
VARIATION

HC

HEAVY
COMMERCIAL

In Harmonie mit der Vision, die die herkémmlichen Abgrenzungen und Schranken zwischen den Kollektionen tberschreitet, plant Floor Gres seine Far-
bpaletten auf der Grundlage eines allgemeinen Farbprojekts, das unter Beriicksichtigung der Entwicklung des Stils und der architektonischen Trends
erarbeitet wurde: dem Florim Color System. Dieses System garantiert die farbliche Kompatibilitdt der Materialien unterschiedlicher Kollektionen. Der
Architekt wahlt und kombiniert die Materialien von Floor Gres seinen Bedurfnissen entsprechend, und stellt fest, dass sie perfekt kompatibel sind.

De acuerdo con la visién que supera las barreras y los confines tradicionales entre las colecciones, Floor Gres proyecta sus gamas y co-
lores en base a un plan de color general elaborado considerando la evolucién del estilo y las tendencias de la arquitectura: el Florim Co-
lor System. Este sistema garantiza la compatibilidad cromatica entre los materiales pertenecientes a colecciones distintas. El arquitec-
to, al encontrarse con que los materiales Floor Gres son perfectamente compatibles entre si, los elige y los segin sus propias exigencias.

B cooTBETCTBUM C NOAXOAOM, MPEOONIEBAOWMM TPaAMLMOHHbIE rpaHvubl M 6apbepbl Mexay konnekuusmu, Floor Gres paspabaTbiBaeTt
LBETOBblE ramMMbl Ha OCHOBE OOLLEero LiBETOBOrO MNiiaHa, CO3[aHHOrO C y4eTOM PasBUTUA CTWUNMS M TEHAEHUM B apxuTekType: aTo - Florim Co-
lor System. 3Ta cucTtema rapaHTVMpyeT LBETOBYO COBMECTUMOCTb MaTepuanoB, BXOASLWMX B pasHble KOMNEKUuW. ApXMTEKTOp BbibMpaeT
n codvetaeT matepuanbl Floor Gres no COGCTBEHHOMY YCMOTPEHUIO, TaK KaK OHW SIBMAIOTCS COBEPLUEHHO COBMECTUMbIMM [pPYyr C APYrom.

STYLETECH/PRODUCTINFO

AND WALL

PAVIMENTO E RIVESTIMENTO / Prodotto
con design e formati utilizzabili sia per pa-
vimenti che per pareti

FLOOR AND WALL / Tiles with styling and si-
zes suitable for both floors and walls.

CARRELAGE ET REVETEMENT / Produit avec
design et formats utilisables aussi bien pour
les sols que pour les murs.

BODENFLIESEN UND WANDFLIESEN / Desi-
gn und Formate dieses Produkts eignen sich
sowohl fir Boden- als auch Wandgestaltun-
gen.

PAVIMENTO Y REVESTIMIENTO / Producto
con disefio y formatos utilizables tanto para
pavimentos como para paredes.

Non N OBNULIOBKA / Uspenuve ¢ gusanHom
1 chopmaTamm, KOTOpbIE WUCMOMb3YIOTCSH Kak
ANs HacTMna nonos, Tak U Ans 06MMLOBKY
CTEH.

FLORIM
COLOR SYSTEM

SISTEMA COLORE FLORIM / Il prodotto &
inserito nel grande sistema di coordinazio-
ne colore del gruppo Florim, con oltre 180
colori combinabili tra loro.

FLORIM COLOR SYSTEM / These tiles belong
to Florim’s great color matching system, with
more than 180 colors for mixing and matching.

SYSTEME COULEUR FLORIM / Le produit est
inséré dans le grand systéme d’assortiment
de couleurs de Florim, avec plus de 180 cou-
leurs pouvant étre coordonnées entre elles.

FARBSYSTEM FLORIM / Das Produkt ist im
groBen Farbabstimmungssystem von Florim
mit mehr als 180 kombinierbaren Farben en-
thalten.

SISTEMA COLOR FLORIM / Este producto
forma parte del gran sistema de combinacién
de colores de Florim, con mas de 180 colores
combinables entre si.

LIBETOBAA CUCTEMA FLORIM / 3to
n3genue BKIOYEHO B GOSblUyld cUCTEMY
LBeToBOM KkoopAauHauuu rpynnbl - Florim,
B KOTopylo BXoAaT 6onee 180 uBeTOB,
co4eTaloLMXxca ApYr C APYroM.

SHADE
VARIATION

GRADO DI VARIAZIONE CROMATICA / Gra-
do di variazione nella tonalita e/o nel colore
tra i vari pezzi del prodotto posato: minimo
V1, massimo V4.

DEGREE OF COLOUR CHANGE / Degree
of variation in the shade and/or in the colour
between the various parts of the laid product:
minimum V1, maximum V4.

DEGRE DE VARIATION CHROMATIQUE / De-
gré de variation a la nuance et/ou de la couleur
entre les diverses parties du produit étendu :
minimum V1, maximum V4.

GRAD DER FARBABWEICHUNG / Grad
Veranderung im Farbton und/oder der Farbe
zwischen den verschiedenen Teilen des gele-
gten Produktes: Minimum V1, Maximum V4.

GRADO DE VARIACION CROMATICA / Grado
de variacion en la cortina y/o en el color entre
las varias

partes del producto puesto: minimo V1,
maximo V4.

CTeneHb W3MeHeHWs ToHan wunu useTta
MEXZY PasfUyHbIMU U3LENUSAMU YNOXKEHHO
npoaykuum: muHumym V1, makcumym V4.

V1-LOW

Prodotto monocromatico.
The least amount of shade
and texture variation.
Attainable in naturally fired
clay products.

Produit monochromatique.

OfIHOLIBETHAS
nPOAYKLMSA.

V2 - MODERATE
Prodotto con leggera
variazione cromatica.
Light to moderate shade
and texture variation

within each carton.

Produit & légere

variation chromatique.
Produkt mit leichter farbnuance.
Producto con una pequefa
variacién cromatica.
NPOAYKLNA C
NEFKUMU LIBETOBbIMW
N3MEHEHUAMN.

V3 - HIGH

Prodotto con marcata
variazione cromatica.
High shade texture variation
within each carton.

Produit & variation
chromatique accentuée.
Produkt mit ausgepraegter
farbnuance.

Producto con evidente
variacién cromatica.
NPOAYKLNSA C

APKUMW LIBETOBbIMA
N3MEHEHUAMN.

V4 - RANDOM

Prodotto con forte
variazione cromatica.

Very high shade and texture
variation within each carton.
Produit & forte variation chro-
matique.

Produkt mit starker farbnuance.
Producto con fuerte
variacién cromatica.
NPOAYKLNSA C

APKUMW LIBETOBbIMU
N3MEHEHUAMN.

STYLETECH/PRODUCTCOLOURS

metallstyleo 1

SQUADRATO
SQUARED
EQUARRI
VIERKANTIG
ESCUADRADO
KAJIMBPOBAHHAA

R9

SOFT
SOFT
SOFT
SOFT
SOFT
MArKAA

R11/classe A+B+C
STRUTTURATO
SLATE-HAMMERED
STRUCTURE
STRUCTURIERT
ESTRUCTURADO
CTPYKTYPUPOBAHHA4A
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SHNO109.0NA0HA/HOILTTALS

SHNOT0210NJOdd/HOILTTALS




SHNOT0210NJOdd/HOILTTALS

SHNOT0010NJOdd/HOILTTALS




SHNOT0010NJOdd/HOILTTALS

SHNOT0D10NJOdd/HOILTTALS




SHNOT0210NJOdd/HOILTTALS




STYLETECH/PRODUCTCODES

GRES FINE PORCELLANATO / FINE PORCELAIN STONEWARE / GRES CERAME FIN FEINSTEINZEUG-KOLLEKTIONEN

GRES PORCELANICO FINO / TOHKUIA KEPAMOIPAHUT
SQUADRATO / SQUARED / EQUARRI / REKTIFIZIERT / ESCUADRADO / PEKTE®ULINPOBAHHbIN

26,5x180
10"2"x70%*”

20x180
778" 7 0%

20x120
77/5"X471/8"

NATURALE / MATTE / MAT / MATT / MATE / HATYPAJIbHAA

15x120
57/8"X471/8"

15,2x60,8
6"x237%”

STRUTTURATO/SLATE
STRUCTURE/STRUCTURIERT
ESTRUCTURADO
CTPYKTYPUPOBAHHAA

S o e

WOOD/STYLE_01 741935 741940 741812 741807 741945
WOOD/STYLE_02 741936 741941 741813 741808 741946
WOOD/STYLE_03 741937 741942 741814 741809 741947
WOOD/STYLE_04 741938 741943 741815 741810 741948
WOOD/STYLE_05 741939 741944 741816 741811 741949

80x180 60x120 20x120 80x80 40x80 20x80 60x60 15,2x60,8
317x70%”  23%"x47"” T7X4TVE” 31"x31"”  15%"x31"*” 77°x317” 23%x23%” 6”x23™"

Spessore / Thickness /
Epaisseur
Dicke / Espesor / TonwmHa

SOFT / SOFT / SOFT / SOFT / SOFT / MAIKAA

— |

10 mm 3/8”

STRUTTURATO
SLATE/STRUCTURE
STRUCTURIERT
ESTRUCTURADO
CTPYKTYPUPOBAHHASAC
TPYKTYPUPOBAHHASA

METAL/STYLE_01 741832 741836 741839 741842 742824 741953 742707 741950
METAL/STYLE_02 741833 741837 741840 741843 742825 741954 742708 741951
METAL/STYLE_03 741834 741838 741841 741844 742826 741955 742709 741952




MADE IN FLORIM

30x30 30x30 21x40 20x60 20x120 4,6x60 15x30x6

1 1 3/4"X1 1 3/49 1 1 3/4”X1 1 3/49 81/4"X1 53/4” 77/8"X235/B” 77/6"X471/B” 1 3/4”X235/B” 57/8”X1 1 3/4”X23/B”

Mosaico .
Tessere Mosaico Modulo Listello * Muretto 3D * Modulo Listello Battiscopa Elemento Elle
5x5 2"x2” Sfalsato Sfalsato Inclinato Inclinato

v

NATURALE / MATTE / MAT / MATT / MATE / HATYPAJIbHAA

10 mm 338"
742174 742179 742184 742189 742194 741985 742010
742175 742180 742185 742190 742195 741986 742011
742176 742181 742186 742191 742196 741987 742012
742177 742182 742187 742192 742197 741988 742013
742178 742183 742188 742193 742198 741989 742014

PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS
PIECES SPECIALES
FORMSTUKE
PIEZAS ESPECIALES
cneumaanble ANeMeHTbI

30x30 21x40 20x60 20x120 4,6x60 15x30x6 33x120x3 33x120x3 33x120x3
1 13/4"X1 13/4” 81/4”)(1 53/4” 77/5”X235/8” 77/8"X471/B” 13/4”X235/8" 57/8”X1 13/4”)(23/8” 13 ”X471/8"X1 1/87 13 ”X471/8"X1 1/87 13 ”X471/8"X1 1/87

Mosaico Modulo * Modulo Angolo Gradino Gradino Angolo Gradino
Tessere Listello | *Muretto 3D [  Listello Battiscopa | Elemento Elle DX SX

5x5 2"x2” Sfalsato Inclinato Inclinato ‘
‘ = | | = |

SOFT / SOFT / SOFT / SOFT / SOFT / MAIrKAA

e |
10 mm 3/8”
742199 742202 742205 742208 741956 741973 741959 741962 741965
742200 742203 742206 742209 741957 741974 741960 741963 741966
742201 742204 742207 742210 741958 741975 741961 741964 741967

PEZZ| SPECIALI / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES
FORMSTUKE / PIEZAS ESPECIALES / cneumanbHbie 3f1eMeHTbl

* Per le istruzioni di montaggio vedi il foglio contenuto nella scatola. / For installation instructions see the sheet inside the packing.
Pour les notices de montage voir la fiche dans I’emballage. / Eine Installationsanleitung finden Sie auf dem in der Verpackung enthaltenen Informationsblatt.
Para las instrucciones de montaje, consulte la hoja dentro del embalaje. / IHcTpykumto no c6opke MOXXHO HAWTW Ha NIUCTE, CoAepXXaHHOW B KOPOBKe.



FsHE KT A

Certificazione obbligatoria per I'esportazione in Cina
Certification mandatory for export to China
Certification obligatoire pour I'exportation en Chine
Fur den Export nach China obligatorische Zertifizierung
Certificacion obligatoria para la exportacién a China
O6sasatenbHan cepTuchMkaumus Ans skcnopta B Kutait

CE€

FLORIM Ceramiche S.p.A
Via Canaletto, 24 - 41042 Fiorano Modenese (MO) - Italia

05
FLORIM 001

EN 14411:2012

Dry-pressed ceramic tiles, with water absorption Eb < 0,5 %,
for internal and external walls and floorings

Per informazioni relative ai dati tecnici su marcatura CE vedere il sito www.floorgres.it
Please refer to our web site www.floorgres.it for technical information refated to CE labeling
Pour tout renseignement sur I'avis technique de la marque CE veuillez consulter le site www.floorgres.it
Informationen bezueglich technischer Daten zur Beschriftung CE entnehmen Sie unserer Website www.floorgres.it
Para informaciones relativas a las icaciones técnicas sobre la marca CE, chequear el sitio wwwfloorgres.it

VH®OPMKLIMA MO TbX. LIKHHbLIM, OTHOCALUMMCSA K MKPKUPOHK D “CE” MPUHBLIBHK HK CKATb www.floorgres. it

Sistema di gestione della Qualita:
Certificato n°. 50 100 1271

Sistema di gestione dell’Ambiente:
Certificato n°. 50 100 100 74

Sistema di gestione della Salute e Sicurezza dei lavoratori:
Certificato n°. 11 100 802

Sistema di gestione dell’Energia:
Certificato n°. 12 340 47521

Environment
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FLORIM CERAMICHE S.p.A. con socio unico
sede legale: via canaletto 24 / 41042 fiorano modenese mo italy / t. +39 0536 840111 / f. +39 0536 844750 / w. floorgres.it
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